

福州男子驾车乱撞致6死13伤

其中一家四口三人当场被撞身亡 警方:肇事者因婚姻问题情绪失控 网友:伤害无辜路人丧心病狂



肇事车辆是撞人男子租来的

昨日11时许,福建省闽侯县发生一起恶性驾车撞人事件。来自福州市警方的消息称,当地37岁的男子林建新,因婚姻问题情绪失控,在街头驾车连续撞人,最终被警方控制。警方证实,事件共导致包括3名儿童在内的6人死亡,13人受伤。



事发现场围观群众

网友声音

这是人干的事吗

网友:现在看来精神健康是多么重要啊!
网友:为无辜的伤者祈祷。
网友:这种人一定要严惩。
网友:拿无辜路人出气,这是人干的事吗?丧心病狂!

曾与警方对峙

据了解,昨日的这起恶性事件肇事男子叫林建新,是福建长乐人,37岁。福州警方通报称,林驾车从闽侯县青口镇往尚干镇方向,沿奔驰大道行驶,连续撞人。11时19分许,闽侯县公安局指挥中心接到群众报警后,随即指令周边的青口派出所、祥谦派出所、尚干派出所

迅速出警,围堵该肇事车辆。

通报说,11时30分许,民警驾驶警车在尚干镇奔驰大道和203省道交界处成功将该肇事车辆截停。12时50分,在劝说未果情况下,民警果断采取措施,将车内肇事男子迅速制服。

另据当地广播电台报道,肇事后驾车男子并未逃逸,而是将车停在路边。目击者称,驾车撞人男子头戴安全帽,摇下车窗后吸了一根烟,一边叹气一边自言自语了几句。随后,防暴警察赶到现场,男子又摇上车窗拒绝下车,直至防暴警察将车窗打破将其制服。

多名儿童伤亡

据了解,肇事者林建新驾驶一辆银色小轿车。网上流传的事故照片显示:事发多个路段有明显可见的血迹,其中一户人家门前放着一个蓝色学生书包,散落的稿纸浸着血迹。另外,至少有一辆白色本田、一辆红色摩托车以及一辆自行车被撞致严重变形。

多位网友在微博中称,事故导致数人伤亡。另据

了解,由于当时正值放学时间,有多名小学生被撞。

人民网昨天下午发布消息称,闽侯县祥谦镇凤港小学4名学生2名老师被撞,另有一家四口三人当场被撞身亡。一位李姓女士接受采访说,自己的侄子、舅舅、舅妈都被撞死,只剩下一个7个月大的女孩。

闽侯县第二医院工作人员昨天下午对记者称,伤者

送到该院后很快就转去其他医院,收治期间一名10岁小女孩死亡。福州总院工作人员表示,该院共收治了两名转院过来的小女孩,其中一位头部外皮撕裂,但已脱离危险;另一名女孩脑部严重受损,不过已做完手术。

福州市公安局新闻办昨天向记者证实,事故共导致6人死亡,其中3名是儿童,另有13人受伤。

离婚案刚审完

昨日下午,网上即流传林建新因家庭纠纷故意撞人。福州市警方证实,林建新“因婚姻问题,情绪失控”。当地媒体称,昨日上午,林建新与妻子的离婚案件在长乐市人民法院开庭,当时未宣判离婚,法院工作人员称林离开时无异常。

自称有亲戚认识林建新的网友“迫克”对记者说,其了解到的林建新平时“好

吃懒做”,他母亲在家时也时常被打,以致去了美国与儿女生活。

据网友“迫克”说,林的妻子是青口镇庄头村人,夫妻二人分居3年,林“经常到老婆家偷东西”。他还透露,昨日上午开庭后,林建新“出来后人就不见了”;等妻子家人去开车时,发现车子已经烧了起来。

林建新的岳母对媒体称,女婿脾气急躁,常怀疑

老婆有外遇,查看老婆手机。她证实,昨日的离婚审理结束后,林建新将妻子堂舅的一辆汽车烧毁,据称林建新自己驾驶的撞人的银色雷克萨斯小轿车是租来的。

福州市警方昨日通报说,事发后,福建省公安厅、福州市公安局迅速调集特警、刑侦等部门精干力量赶赴现场处置,目前事件还在进一步调查中。南都

速览

首都机场 一外籍男子候机室坠亡

有读者报料称,昨日早8点,一名外籍男子在北京首都机场T3航站楼E区候机室3层坠落至2层。当日下午3点多,首都机场急救中心工作人员向记者证实确有外籍男子在机场坠楼一事,经抢救无效不幸身亡。首都机场新闻中心工作人员表示,男子坠楼原因警方正调查。据《京华时报》

抚顺辽沈战役景区 烟火爆炸致6人死亡

昨日下午,辽宁省抚顺官方确认,昨日下午2时,抚顺高湾经济开发区爱山村“辽沈战役”景区合成配药房内,两名从长影聘请的烟火效果师在用镁粉和高氯酸钾配制烟火效果药品时,药品室发生爆炸,造成6人当场死亡。

其中两名烟火效果师当场炸死,途经此处的3名执行公务的高湾经济开发区管委会工作人员也被炸死,另一名死者身份正在核查中。事故发生后,辽宁省、抚顺市主要领导迅速作出批示,相关负责人第一时间带领相关部门赶赴现场指挥事故救援工作。事故原因调查和善后工作正在进行中。据《辽沈晚报》

广州7人闹市追砍两男 警察鸣枪控制现场



据广州市公安局官方微博消息,28日15时50分许,警方接群众报警称,在广州越秀区北京路208号某商铺门前有人打架,有2人受伤。

接报后,警方迅速派出民警前往处置,并通知“120”到场救治伤者。民警到场后发现有多人参与打斗,经口头警告无效,民警向天鸣两枪示警后控制现场,并将涉事人员带回公安机关调查。目击者称,当时7名统一军绿色着装、手持铁管的男性追逐围殴另外两名男子。

据警方初步调查,斗殴是因商场店铺装修问题引发。民警依法鸣枪制止未造成人员伤亡。

目前,越秀警方正在对案件作进一步调查。中新



肇事车辆内部被撞得一团糟